S

DS

| PASION POR EDUCAR |

Nombre del Alumno: Citlally
Alejandra Morales Rubio.

Nombre de la Materia: Matematicas.
Nombre del profesor:

Mtro. Sebastian Torres.

Nombre de la Licenciatura:
Administracion y Estrategias de
Negocios.

Cuatrimestre:2do.
Unidad:3
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EJEMPLO

Costes fijos

Salarios Alguileres  Servicios

COSTOS

COSTOS FIOS

Los costos fiijos son costos que se
basan en el tiempo en lugar de |a
cantidad producida o vendida por
su negocio. Ejemplos de costos
fijos son los costos de alquiler y
arrendamiento, salarios, facturas
de servicios pUblicos, sequros y
pagos de préstamos.

COSTOS VARIABLES

Los costos variables son los que

cambian en relacion con el EJEMPLO
volumen de pPOdUOOTC’)n. Por JEANSE) Costos variables "Jeans 28"
ejemplo, si una empresa fabrica __Marzo

) i Materia prima $1.200
mas articulos, gener‘almente Suministros $300

v z z Costos de distribucion $1.500

necesitara comprar mas Eavases v embalaie 5500
materias primas. Del mismo Costo variable total $ 3700

modo, si la producciOn aumenta,

la empresa puede necesitar

contratar mas trabajadores o

utilizar mas maquinaria.
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UTILIDAD BRUTA
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UTILIDAD NETA

En primera instancia es necesario
diferenciar los conceptos de utilidad
y rentabilidad. La utilidad es el dinero
que se obtiene como ganancia de un
negocio, ya descontados todos los
gastos. Comprar un producto a 70
pesos, gastar 10 pesos adicionales y
venderlo a 100 pesos arroja una
utilidad neta de 20 pesos.

La utilidad bruta de una empresa es

la ganancia que se obtiene de la Cuenta de resultados Afto 0
venta de un producto, luego de s proceiertesdelosnad | 2001
restarle los costos asociados a su R R —— e
produccion. Esta tiene que aparecer  [wicsoeniv 1 iewi
en el estado de resultados de una ..J'.. :
empresa Y es el reflejo de los ingresos Ut“d“'1 | sesime

totales menos el costo de los

productos vendidos.




